

《株洲大道驾校车离奇缺氧,学员教练2死1伤》后续

株洲驾校教练车中毒案公布调查结果 伤残学员起诉索赔

漏装+改装=教练车2死1伤

本报12月5日讯 历时半年,株洲一驾校车离奇缺氧致学员教练2死1伤案的真相终于水落石出(详见本报5月14日、15日、22日报道)。

今日,记者从有关方面获悉,出事的驾校车经改装,多处密封不严,且未安装“三元催化装置”,发动机排放的尾气从车身底板的孔洞进入车内,最终导致悲剧发生。

【悲剧】 教练车内2死1伤

今年5月13日晚7点,在株州市河西株洲大道旁发生一起离奇事故,一辆驾校教练车长时间停在路边,车内3人重度昏迷。后经抢救,教练和19岁的女学员死亡,另一名学员罗某侥幸脱离生命危险。

经司法鉴定,幸存者罗某的伤情为六级伤残。因赔偿事宜未达成一致意见,罗某及家属已向法院提起诉讼状告驾校。

【真凶】 尾气从车底孔洞进入车内

事发后,株洲警方向省质量检验协会提出了鉴定申请。鉴定报告显示,肇事教练车没有“三元催化装置”,导致发动机排废物未经净化处理排放。出事教练车改装增加了副制动踏板。第一节消音器前端接头处固定

螺栓松动,无密封垫。原车的离合器踏板、加速踏板以及制动踏板、电线孔等密封不严。

事发时,发动机排放的尾气从教练车车身底板的孔洞进入车内,车内当时开启内循环空调,导致车上3人一氧化碳中毒。

【提醒】 可查看“驾培教学车辆证”

当地一名不愿具名的业内人士介绍,驾校的教练车大多经过了安装副制动踏板与“油改气”的改装,不排除一些教练车在小修理厂私自改装。

株洲市交通运输局运管处一工作人员提醒,驾校教练车每年都要进行综合性能检测,只有检测合格的车辆,其《湖南省机动车驾驶培训教学车辆证》才会盖章。市民学车时可查看这一证件是否盖章。

■三湘华声全媒体记者 李永亮

！ 名词解释

三元催化是指将汽车尾气排出的有害气体通过氧化和还原作用转变为无害的二氧化碳、水和氮气。它是安装在汽车排气系统中最重要的机外净化装置。汽车出厂时一般会安装此装置,但一些低端或老款车可能没有安装。

都市快拍



下水井 变喷泉

12月5日下午,长沙市太平街,一下水井正不停地往外喷水。据附近经营户介绍,井盖下的供水阀门五六天前就坏了,不停往外喷水,一直没人前来处理。一名市民用“喷泉”洗起了东西。

记者 田超摄

事故追责

假劣塔吊倒塌3死1伤 副站长、工程师 都被提起公诉

虚开4.13亿元发票 调查8月逮捕12人

本报12月5日讯 因在重大事故中涉嫌玩忽职守,日前,株洲县工程质量安全监督管理局副站长罗某、施工现场安全监督工程师邓某被依法提起公诉。

去年3月1日下午,株洲县“淶湘西苑”廉租房小区建设项目工地上,

本报12月5日讯 1年前,长沙一公司因虚开508.62万元增值税发票被立案调查。而这只是冰山一角。该公司还涉嫌为十多个省市百余企业单位,虚开增值税发票4.13亿元。

这是长沙国税今年破获的最大虚开增值税发票案,案件涉及湖南、山东、湖北、浙江等十多个省市、100多户受票单位。

一座塔吊突然倒塌,导致3死1伤。

经审理查明,罗某、邓某在工程开工安全生产条件审查和颁发塔吊使用证时,未能认真审核塔吊资料、核实事故塔吊的产品铭牌,使假冒伪劣塔吊进入施工场地而导致事故发生。■三湘华声全媒体记者 李永亮

据了解,这由一个特大虚开增值税发票犯罪团伙操作,已逮捕12人。去年2月起,长沙兰苑建材有限公司相关负责人为做大销售量,获取银行贷款,与中间人合作,大肆对外虚开增值税专用发票。

2012年12月,事情败露。经8个多月调查取证,该案告破。

■通讯员 王敏 见习记者 梁筱石

专家携“良方” 对决男科疾病

健康快递

由长沙东方男科医院男科疑难病会诊中心独家主办的“2013第二届世界男科新技术暨男科疾病临床应对策略研讨会”于11月30日在长沙隆重召开。来自美国、瑞典、韩国,以及国内数百名男科、泌尿外科专家、学术领军人物围绕男性功能障碍、ED(勃起功能障碍)、生殖器假体植入、尿道下裂、前列腺疾病、前列腺肿瘤、男性不育、生殖与微循环等方面展开了深入的交流与探讨。

男科疾病现状很严峻

“男科疾病的现状非常严峻!”研讨会上,本次活动组委会成员、中国首位男科博士后田龙一针见血的指出,随着社会发展的进程,男科疾病问题日益凸显,不少以高血压、男性功能障碍等症候群为主的代谢综合征出现,造成与男性健康有关的问题。

田龙博士对ED问题一直都有特别关注。透过ED这一典型的男性疾病,整个男性疾病现状更加触目惊心。据田博士介绍,在人口老龄化背景下,ED患者表现出年轻化趋势。30—50岁是主要的患病人群;中重度患者由以前的44.5%上升到71.8%;夫妻生活满意度方面明显下降,较5年前下降了约9个百分点。ED患者普遍存在不良生活习惯,其中吸烟、饮酒等比例均有所上升。对于如此严峻的男科疾病现状,在本次研讨会上,与会专

家给出了针对性办法。

男性功能障碍患者的理想 疗法:中西医结合治疗

在研讨会上,田龙博士还指出,目前治疗男性功能障碍的手段可以分一线、二线、三线治疗,也就是说治疗的时候首先要选一线治疗,一线治疗效果不好才选二线,二线治疗效果不好再选三线,必须根据患者的实际情况采取相应的治疗措施,不能一上来就三线治疗,这样只会适得其反。

此外,田博士对三线治疗手段所包含的方法做了相关解释,他说,一线治疗有口服药物、性心理咨询;二线有生殖器注射及尿道局部措施;三线是微创手术治疗,包括敏感神经微控手术、静脉血管手术、生殖器假体植入术等。在这些治疗上,长沙东方男科医院在多年的临床中发现,只有根据患者的实际情况选择适当的疗法才能解决问题,而往往患者选择一二线就能解决问题。

“中西医结合治疗是性障患者的理想疗法。”田博士表示,中医药治疗重在多角度、多层次、多靶点的调理作用,对全身症状、体质、基础疾病效果好。

前列腺炎诊疗实现精细分 型、精准分区新突破

前列腺疾病与男性功能障碍密切相关,

然而,前列腺疾病反复难愈,“三多”(患者就诊过的医院多、二手患者多、中青年患者多)现象成为该病临床治疗的难题。在研讨会上,田龙博士提出了前列腺分区诊疗新理念,将前列腺具体划分为:基底部、中央区、外周区、移行区。在分区的基础上再根据病情把前列腺炎分为中央型、周围型、混合型、功能型、硬化型五种类型,颠覆了一般医疗机构粗放性、笼统性治疗的传统弊端。

专家发现:中央型患者常有尿道及膀胱刺激症状;周围型患者因包膜神经受刺激而出现腰部疼痛、小腹疼痛等症状;混合型患者有尿道刺激和疼痛症状同时存在;功能型患者往往前列腺分泌功能不良,易继发男性不育,伴有男性功能障碍和精神症状等。如果临床能够精准掌握各种类型病症表现,前列腺炎的治疗将起到事半功倍的效果,所以前列腺分区处理就显得非常必要。

据了解,长沙东方男科医院临床早已将田龙博士提出的前列腺分区诊疗系统运用到临床,并取得了良好的实际效果。

Nothing feria hospital
无假日医院
24 0731-8868 6666
长沙市芙蓉广场立交桥西南侧
www.88686666.com

医学动态

100名男科疑难病例征集

全省范围内10个大类25个小项106个男科疑难病种,尤其是未曾到湖南省级男性专科医院接受科学诊疗而遭遇:多处检查未能有效确诊的、两家以上医疗机构检查化验结果不同的、长期服药或治疗而病情仍然没有好转的、在医疗资源匮乏的乡镇、县及地州治疗仍未治愈的各类男科疑难病、疑难手术。

主要人群包括:

- 1、泌尿生殖、性传播等男科疾病未经专业检查和诊断的。
- 2、前列腺疾病没有确诊、反复用药治疗效果不佳的。
- 3、生殖整形手术切除不合理、不美观或影响生理功能的。
- 4、重度阳痿、ED等男性功能障碍症状经过中西医结合治疗、手术治疗后效果不佳的。
- 5、男性不育诊断不明,长期治疗用药而没有受孕的。
- 6、包皮过长、包茎以及性欲下降的患者。
- 7、尿频尿急、长期腰膝酸痛,男性功能差的。
- 8、其他医院不能解决各类男科疑难杂症。

征集流程:疑难病征集报名(网络或电话)/病种分类会诊/疑难病例诊疗/术后康复跟踪